



Безопасным лето делаем мы

Лето для детей, и особенно для их семей должно быть теплым, здоровым и безопасным. В этом нашли согласие депутаты Совета депутатов Губкинского городского округа, члены партии «Единая Россия» и работники социальных служб округа. Этому посвящен и проект губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова «Безопасное детство».

17 июня они встретились с многодетными семьями на пло-

щадке Комплексного центра социального обслуживания населения. Перед родителями выступили психологи, представители власти.

Важную роль в диалоге сыграли члены партии «Единая Россия». У них есть большой опыт помощи семьям. И они используют его, чтобы поддержать многодетные семьи нынешним летом.

Встреча 17 июня порадовала всех, потому что разговор получился теплым и душевным.

«Сегодня созданы все условия для полноценного отдыха детей,

– отметила председатель Совета депутатов Галина Колесникова. – Но особое внимание мы уделяем семьям многодетным. Их в нашем округе более тысячи. Много семей имеют в своем составе пятеро и больше детей. Партия «Единая Россия» всячески поддерживает их. Мы проводим беседы с родителями, дарим им подарки. Хотим, чтобы они стали примером для других».

Депутаты Андрей Замула, Леонид Аляных, Елена Емельянова внесли свой вклад в оказание помощи детям.

По инициативе губернатора многодетным семьям были выделены подарки и продуктовые наборы. Это не только материальная поддержка, но и положительные эмоции, укрепление доверия между губкинцами.

Во встрече приняли участие, детский и взрослый психологи управления социальной политики, а также медицинские работники, которые передали родителям и их детям актуальную информацию в доступной и увлекательной форме.

Вадим Москалёв

● В АДМИНИСТРАЦИИ ГУБКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Отдел муниципального контроля информирует о том, что порядок организации деятельности по обращению с отдельными видами отходов на территории региона утвержден постановлением Правительства Белгородской области от 29 июля 2019 г. N331-пп. Обращение с отходами, не являющимися твердыми коммунальными отходами, осуществляется в соответствии с действующим федеральным законодательством и с учетом Порядка. Обязанность по обеспечению обращения со строительными отходами возлагается на лицо, осуществляющее строительство, ремонт и реконструкцию. Запрещается складирование строительных отходов в местах накопления твердых коммунальных отходов. Отделом муниципального контроля с помощью видеонаблюдения выявлены четыре факта нарушения требований правил благоустройства к содержанию территории общего пользования – складирование строительного мусора на контейнерных площадках для твердых коммунальных отходов. Установлены лица, совершившие правонарушения. В отношении них составлены протоколы об административном правонарушении и направлены в административную комиссию для рассмотрения и вынесения постановления о наложении административного штрафа.

С 30 мая по 30 июня на территории Белгородской области проводится областной антинаркотический месячник «Знать, чтобы жить!». Во исполнение муниципаль-